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Вступ  

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 28 січня 

2005 року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», від 23.03.2005 

року № 178 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів перед педагогічним колективом та громадськістю»,  статті 39 Закону 

України «Про загальну середню освіту», з метою подальшого утвердження 

відкритої і демократичної державно-громадянської системи управління 

освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю 

прийняття й виконання управлінських рішень проводиться звіт керівника 

освітнього закладу про виконану роботу за навчальний рік. 

 

1. Загальні відомості про навчальний заклад 

 Згідно зі Статутом навчального закладу Харківська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області знаходиться: 

61064, м. Харків, вул. Пермська, 13. У школі визначена українська мова 

навчання, впроваджується поглиблене вивчення англійської мови (4-9 класи), 

профільне навчання (10-11 класи), запроваджено вивчення другої іноземної 

мови (німецької або французької) з 5 класу. На початок  2020/2021 навчального 

року було здійснено набір учнів до 1 класу Нової української школи (162 учня), 

до 10 класу з профілем навчання «Іноземна філологія» (73 учні). Було 

організовано навчання за інклюзивною формою у 1-Д, 2-Г, 3-Д класах, 

організовано індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти у формі 

сімейного навчання для учнів 2-А, 2-Г, 1-В класах. 

За проектною потужністю у школі повинно навчатися 1176 учнів. У 

2020/2021 навчальному році у  45 класах  навчалося 1415 учнів, з них: у 

початковій школі – 607 учнів, середня наповнюваність 31,9; у основній школі – 

676 учнів, середня наповнюваність – 30,7; у старшій школі 132 учні, середня 

наповнюваність – 33. Середня наповнюваність в цілому по школі – 31,4. 
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Працювало 6 груп продовженого дня. Збережена мережа класів з 

наповнюваністю менше 28 учнів (8-Г – 23 учні, 9-В – 26 учнів).  

Створені належні умови дітям, які прибули із зони АТО. У 2020/2021 

навчальному році навчалося 48 дітей.  

Учні школи були забезпечені підручниками. 

Навчальна база школи: спортивні зали – 2, кабінет інформатики – 2, 

інтерактивний тир,  кабінети іноземної мови – 16, предметні кабінети – 15, 

кабінети початкової школи – 15. 

У зв’язку з недостатністю навчальних кабінетів для початкової школи 

існує проблема навчання на підзміні: так у 2020/2021 навчальному році на 

підзміні навчалося 4 класи (120): 3-Б, В, Г, Д.  

Проведено аналіз руху учнів за навчальний рік: прибуло - 12 учнів,    

вибуло – 17 учнів. Рух учнів пов’язаний із зміною місця проживання родин, так   

за межі України вибуло – 4 учні, по Україні – 4 учні, 8 учнів – по м. Харкову, у 

межах району – 1 учень. Зарахування та вибуття учнів проводилося згідно з 

діючими нормативними документами.   

Протягом звітного періоду були створені необхідні умови для 

дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності. Але був 1 

випадок травмування виробничого характеру серед працівників школи. Також у  

2020/2021 навчальному році в закладі було зареєстровано 1 нещасний випадок 

під час освітнього процесу з причин особистої необережності потерпілого. 

За погодженням з Харківським міським управлінням Головного 

управління держсанепідслужби у Харківській області  школа працювала у 

такому режимі: початок занять о 8.00, закінчення о 15.35 з урахуванням 

підзміни. Враховуючи позакласну та гурткову роботу, школа працювала до 

20.00.   
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2. Матеріально-технічна база ХСШ № 162  

Згідно зі своїми посадовими обов’язками керівник освітнього  закладу 

забезпечує облік, збереження та поповнення навчально-матеріальної бази 

школи відповідно до нормативних вимог, підготовку та подання встановленої 

звітності до ЦБ УО.  

У 2020/2021 навчальному році,  враховуючи рішення загальних зборів 

школи, ради школи, батьківського комітету школи та батьківських комітетів 

класів,  увага приділялася облаштуванню приміщень та території освітнього 

закладу, виконанню програми енергозбереження.  

Було виконано капітальний ремонт кабінетів № 33, № 34, № 35, № 56. 

Облаштовано рекреації і створено зони відпочинку учнів під час перерв. 

Відремонтовано приміщення великої спортивної зали, проведено покриття 

лаком підлоги І-ІІІ поверсів, актової зали, великої спортивної зали. Проведено 

косметичний ремонт їдальні.   

Було придбано проточний водонагрівач (для миття посуду у їдальні), 

водонагрівач на 100 л (для миття рук дітей біля їдальні). Для забезпечення 

безпечного перебування дітей та працівників в закладі освіти було встановлено 

«кнопку тривоги» у кабінеті директора, приймальні та у чергового (вестибюль).  

Створені належні санітарно-гігієнічні умови щодо роботи закладу освіти 

у період карантинних обмежень. Протягом звітного періоду не надходило 

зауважень, скарг щодо санітарно-гігієнічного стану шкільних приміщень, 

території школи.  

На початок навчального року згідно з діючим законодавством були 

складені акти на роботу кабінетів фізики, хімії, біології, інформатики, шкільних 

майстерень, спортивних залів та спортивного майдану. Всі навчальні кабінети 

відповідали санітарно-гігієнічним нормам.   

На загальних зборах школи та зборах батьківських комітетів у вересні 

2020 року були підведені підсумки зміцнення матеріально-технічної бази 

школи та ремонтних робіт щодо підготовки школи до 2020/2021 навчального 
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року. У січні 2021 року батьківський комітет школи звітував про залучення та 

використання благодійної допомоги у І семестрі 2020/2021 навчального року.   

Про залучення та використання благодійної  допомоги у ІІ семестрі та за 

період навчального року звітувала голова батьківського комітету школи Пілат 

І.М. на загальних батьківських зборах.  

Усі питання,  пов’язані з залученням та використанням благодійної 

допомоги, розглядалися та вирішувалися батьківською громадськістю школи.  

Дякую голові батьківського комітету школи Пілат І.М., батьківським 

комітетам класів та всім батькам за допомогу у створенні належних умов для 

навчання дітей.  

 

3. Кадрове забезпечення навчального закладу  

Згідно з посадовими обов’язками керівник освітнього закладу здійснює 

добір та розстановку кадрів, розподіляє педагогічне навантаження педагогічних 

працівників за погодженням з профспілковим комітетом школи, здійснює 

контроль за виконанням навчальних планів та програм, сприяє діяльності 

методичних об’єднань, організовує атестацію педагогічних працівників школи і 

створює умови для підвищення професійної майстерності педагогічних 

працівників, подає документи уповноваженим органам на представлення 

працівників до нагород та заохочень. Так, у 2020/2021 навчальному році за 

штатним розписом штат школи – 166,7 штатних одиниць. У звітний період була 

плинність кадрів, але у порівнянні з минулими роками було більше прийнято 

працівників, ніж звільнених (прийнято -14 працівників, звільнено - 7).   

На  кінець 2020/2021 навчального року кількість педагогічних 

працівників складала 88, з них: сумісників – 4, у відпустці по догляду за 

дитиною – 4. «Спеціаліст вищої категорії» - 54 педпрацівників, з них мають 

педагогічні звання «учитель-методист» та «старший учитель» - 37 

педпрацівників. 

У 2020/2021 н.р. проведена атестація 20 педагогічних працівників, з них: 

за підсумками атестації встановлено «спеціаліст вищої категорії» – 3, першу 
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кваліфікаційну категорію - 2, другу кваліфікаційну категорію - 1, встановлено 

звання «Старший учитель» 1. Відповідність раніше встановленій: вища 

категорія – 17, «спеціаліст» - 1, «11 тарифний розряд» – 1, встановленню звання 

«Старший учитель» - 4, «вчитель-методист» - 8, «Практичний психолог - 

методист» - 1.  

 На постійному контролі знаходиться питання підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. У 2020/2021 навчальному році курси підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників пройшли 28 чоловік.  

  

4. Медичне обслуговування учнів ХСШ № 162 

 При виконання посадових обов’язків керівника освітнього закладу 

особлива увага приділяється медичному обслуговуванню учнів. У 2020/2021 

н.р. продовжили роботу  лікар-педіатр та медична сестра, яким встановлено 

графік роботи відповідно до організації освітнього процесу у школі. 

Пріоритетними напрямами роботи є:  проведення санітарно-просвітницької 

роботи серед учнів, батьків, працівників школи; попередження та виявлення 

різних видів захворювань у дітей; забезпечення дотримання учнями 

установленого санітарно-протиепідемічного режиму; санітарно-гігієнічних 

норм; формування у дітей гігієнічних навичок та здорового способу життя. 

Було забезпечено контроль за проходження медичних оглядів учнями на базі 

медичних установ. Медичними працівниками було забезпечено проведення 

медичних оглядів дітей після святкових та канікулярних днів. Кожен клас  

забезпечено листом здоров’я, в якому вказано розподіл дітей за групами 

здоров’я. Питання щодо медичного обслуговування учнів знаходиться на 

постійному адміністративному контролі, розглядається на засіданнях 

педагогічної ради, нарадах при директорові, батьківських зборах; проводиться 

моніторинг стану здоров’я учнів. На базі школи створені умови для зміцнення 

здоров’я підростаючого покоління: 2 спортивних зали, шкільний стадіон, 

робота спортивних секцій. Систематично проводиться оздоровчо-

профілактична робота з учнями: диктанти, бесіди.   
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5. Оздоровлення учнів ХСШ № 162  

 З 07.06.2021 року по 25.06.2021 року на базі ХСШ № 162 працював 

мовний табір з денним перебуванням «Барвінок» до якого було залучено 510 

учнів, з них 60 учнів пільгових категорій.  

 

6. Організація харчування учнів у ХСШ № 162  

 Одним із важливих аспектів у роботі директора школи є організація 

харчування учнів.  Харчування учнів у шкільній їдальні забезпечувалося   

працівниками  КП «Дитяче харчування».  Згідно  з  графіком здійснювалося 

гаряче харчування  учнів 1-4-х класів, ГПД. У 2019/2020 н.р. збільшилася 

кількість дітей 1-4 класів, які забезпечувалися гарячим харчуванням за кошти 

міського бюджету: 607 учні (у 2019/2020 н.р. – 604 учнів); збільшилася 

кількість учнів 1-х класів, які харчувалися молоком за кошти міського бюджету 

– 162 дітей  (у 2019/2020 н.р. – 130 дітей). Було організовано харчування за 

кошти батьків учнів 5-х класів (88,3%). Учні 6-11 класів забезпечувалися 

гарячим харчуванням за батьківські кошти самостійно (99,1%).  Збільшилася  

кількість дітей пільгових категорій, так було забезпечено харчуванням за кошти 

міського бюджету 62 учні пільгових категорій: дітей-сиріт – 2 учні, дітей 

позбавлених батьківського піклування (підтверджується статус документами 

Рішення Виконавчого комітету Харківської міської ради Харківської області) – 

1 учень , дітей з малозабезпечених сімей – 4 учні, дітей громадян України, які 

прибули з АРК, Донецької й Луганської областей – 16 учнів (за наявністю 

підтверджуючого документу), дітей, батьки яких загинули, постраждали або 

беруть участь в антитерористичній операції та забезпеченні її проведення- 39 

учнів. Адміністрацією школи проводилася робота з класними керівниками 

щодо організованого харчування учнів 5-6-х класів. Збільшився відсоток учнів 

5-11-х класів, які отримували гаряче харчування за батьківські кошти – 99,4%.  

Щоденний контроль здійснюється адміністрацією, педагогами. Обов`язковим є 

дотримання щоденного меню, яке затверджується директором школи. 

Медичною сестрою – Білоус В.О. щодня знімається бракераж сировини й 
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готової продукції, що реєструється у відповідних журналах. Перспективне 

меню узгоджується з СЕС. Організація харчування учнів знаходиться на 

постійному адміністративному контролі. Питання щодо організації харчування 

учнів  заслуховувалося на нарадах при директорові, на засіданні педагогічної 

ради, батьківських зборах. Представниками ради школи та батьківського 

комітету школи  проводився громадський контроль за організацією харчування. 

Скарг, зауважень щодо організації харчування у 2020/2021 навчальному 

році не надходило.  

 

7. Організація освітньої діяльності в  ХСШ № 162  

 Організація освітньої діяльності в ХСШ № 162 здійснювалася відповідно 

до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції 

«Нова українська школа», наказу Міністерства освіти і науки України від 

16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та 

переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти  для   здобуття   

повної   загальної  середньої освіти»,  Статуту ХСШ № 162.  

 Враховуючі зміни в організації освітнього процесу у початковій школі, 

відновила свою діяльність «Школа майбутнього першокласника», яка працює 

на орендних умовах.  

 У 2020/2021 навчальному році були забезпечені умови для якісного 

навчання учнів, які навчалися за індивідуальною формою здобуття загальної 

середньої освіти у формі педагогічного патронажу: у початковій школі – 4 учні 

(1-Б, 1-Г, 2-А, 4-Д класи), в основній школі – 4 учні (6-Б, 6-В, 6-Г класи), у 

старшій школі – 1 учень (11-Б клас). Організовано навчання за індивідуальної 

формою здобуття загальної середньої освіти у формі сімейного навчання до 

трьох учнів 1-В, 2-А, 2-Г класів.  Були створені умови для організації навчання 

для дітей  з особливими потребами.  

 У 2020/2021 навчальному році були створені умови для індивідуального 

розвитку дітей через роботу гуртків, секцій.  У 2020/2021 навчальному році 

працювали: 4 спортивні секції (1 на орендних умовах), керівники секцій – 
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працівники ДЮСШ № 5, 11; 9 шкільних гуртків; 2 гуртки від ЦДЮТ № 2 та 

СЮТ. До відвідування гуртків та секцій було залучено 52% учнів школи. 

Працювали шкільний Євроклуб та учнівське самоврядування.   

 Значна увага приділялася позакласній предметній діяльності. Протягом 

2020/2021 навчального року було проведено предметні тижні: спортивно-

оздоровчого циклу, суспільно-гуманітарних наук,  точних наук, початкові 

класи, іноземних мов, природничих наук, мовно-естетичного циклу, методична 

декада. 

 

8. Управлінська діяльність у ХСШ № 162  

Згідно з планом роботи ХСШ № 162 на 2020/2021 навчальний рік на 

постійному контролі знаходилася організація освітнього процесу. Особлива 

увага з боку директора школи, адміністрації зверталася на організацію 

чергування, дотримання здобувачами освіти правил безпеки, відвідування 

учнями навчальних занять, виконання педагогічним колективом правил 

внутрішнього трудового розпорядку, виконання інструкції класного керівника 

тощо. На контролі знаходився стан викладання предметів вчителями, які 

проходили атестацію у 2020/2021 навчальному році, а саме: англійська мова, 

українська мова, хімія, математика, предмет «Захист України», фізична 

культура, індивідуальне та інклюзивне навчання. На класно-узагальнюючому 

контролі знаходилися класи, які потребують особливої адміністративно-

педагогічної уваги: 1-х, 5-х, 10-х класи. Було перевірено ведення щоденників, 

ведення зошитів з української мови і літератури, математики. Результати 

контролю було оговорено на нарадах при директорові.  

На постійному контролі директора школи знаходилися питання 

підготовки до ЗНО учнів випускних 11-х класів. Були здійснені організаційні  

заходи щодо участі у пробному ЗНО,  проведена інформаційно-роз’яснювальна 

робота щодо порядку та особливостей ЗНО у 2021 році. Було  проведено збори 

учнів 11 класу та їх батьків з цього питання (січень 2021). 
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На  виконання наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 

22.04.2021 № 104 «Про порядок організованого закінчення 2020/2021 

навчального року у закладах загальної середньої освіти», Управління освіти 

адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради від 27.04.2021 

№ 64  «Про порядок організованого закінчення 2020/2021 навчального року у 

закладах загальної середньої освіти Новобаварського району», здійснені заходи 

щодо організованого закінчення 2020/2021 навчального року в ХСШ № 162.  

 За результатами річного оцінювання закінчили 4-8, 10 клас з  Похвальним 

листом «За високі досягнення у навчанні» 100 учнів. 

 7 випускників 11-х класів нагороджені золотою медаллю «За високі 

досягнення у навчанні», 12 учнів 9-х класів, які закінчили 9-й клас основної 

школи з навчальними досягненнями високого рівня, отримали свідоцтво про 

здобуття базової середньої освіти з відзнакою. 

 Створені   належні   умови для презентації досвіду педпрацівників ХСШ 

№ 162. Було проведено районні семінари вчителів, які атестувалися у 2020/2021 

навчальному році.  

Також були створені умови для підготовки та участі вчителя трудового 

навчання Стасюк С.І., яка стала  фіналістом конкурсу «Учитель року - 2021» у 

номінації «Трудове навчання». 

 У 2020/2021 навчальному році ХСШ № 162 була базовою для проведення 

районних заходів: 

- Районна серпнева конференція; 

- Засідання «круглого» столу батьківської громадськості району; 

- Профспілкова конференція; 

- Турнір правознавців, турнір економістів; 

Згідно з планом роботи ХСШ № 162 щодо прийому дітей до 1 класу на 

2021/2022 навчальний рік були здійснені організаційні заходи та проведено 

прийом дітей до 1 класу (прийнято 164 учні).   

Згідно з планом роботи на 2020/20121 навчальний рік  було проведено: 

- 10 нарад при директорові; 
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- 14 засідань педагогічної ради; 

- 5 засідань атестаційної комісії. 

Протягом 2020/2021 навчального року була організована співпраця з 

ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, Харківською гуманітарною 

педагогічною академією, Харківською академією фізичної культури, 

Харківською національною фармацевтичною академією, Харківським 

регіональним інститутом національної академії державного управління при 

Президенті України, ХНАМГ ім. О.М. Бекетова.  З питань правової освіти та 

попередження серед дітей, підлітків булінгу школа співпрацювала з відділом 

судової роботи та міжнародного співробітництва ХГУЮ у Харківській області; 

з питань навчання учасників освітнього процесу надання першої медичної 

допомоги  колектив школи співпрацював з медичним коледжем ХНМУ.  

Активно впроваджувався проект «Школа і поліція».  

Вчителі Щербакова Оксана Вікторівна, Пілаєва Олена Михайлівна, 

Посохова Наталія Миколаївна були нагороджені подякою Харківського 

міського голови; вчитель інформатики Деменко Віта Миколаївна, вчитель 

початкових класів Сисоєва Валентина Михайлівна, вчителі англійської мови 

Чупахіна Ольга Федорівна, Гірняк Валентина Степанівна та вчитель історії 

Посохова Наталія Миколаївна були нагороджені почесними грамотами 

Департаменту освіти Харківської міської ради за сумлінну працю та 

організацію роботи з обдарованими дітьми. Вчителі Житнікова Валентина 

Володимирівна, Радченко Наталія Леонідівна, Полуніна Світлана Миколаївна, 

Вільховик Наталія Олександрівна, Шеїн Ірина Віталіївна, Філатова Ольга 

Іванівна, Лисенко Ізабелла Мохамедівна, Ковальчук Наталія Олексіївна, 

Абдулліна Ольга Олексіївна були нагороджені грамотами Управління освіти 

Новобаварського району; вчителі Жукова Олена Миколаївна, Володарська 

Маро Олександрівна, Зубарєва Катерина Вікторівна, Сергієнко Вікторія 

Олексіївна були нагороджені подяками Адміністрації Новобаварського району. 

Вчителі школи беруть активну участь фестивалі «Добрих практик» освітян 

Харьківщини та отримали дипломи: Рудакова А.О., Микитченко Н.І,, 
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Тімошенко О.М., Рудь С.В. У конкурсі на кращий дистанційний курс 2020 Рудь 

Світлана Володимирівна отримала диплом ІІ ступеня за перемогу в міському 

конкурсі в номінації «Англійська мова», а Полозюк Жанна Олексіївна зайняла 

ІІІ місце у районному етапі конкурсу.  

Дякую педагогічному колективу за результативну роботу у 2020/2021 

навчальному році. 

 

9. Робота з батьками та громадськістю  

Відповідно до функціональних обов’язків організація, ведення 

діловодства та відповідальність за збереження документів за звернення 

громадян покладається на директора школи.  

В рекреації, біля кабінету директора оформлено інформаційний куточок з 

питань звернення громадян, законодавства України щодо освіти. 

Затверджено графік прийому громадян адміністрацією школи відповідно 

до своїх повноважень.  

Згідно з графіком двічі на тиждень: 

у понеділок – з 14.00 – 18.00 

четвер – з 9.00 – 13.00. 

 За необхідністю, приймалися громадяни і поза встановленого графіку.  

 У 2020/2021 навчальному році в основному звернення громадян були 

пов’язані з організацією освітнього процесу, прийомом дітей до школи, 

вибуттям учнів; переведенням із класу до класу, з групи до групи; питаннями 

оренди приміщень, працевлаштування, профорієнтації, укладання договорів 

про співпрацю з ВНЗ та іншими закладами освіти; звільнення від фізкультури; 

організація гурткової та виховної роботи у школі, індивідуального навчання.  

Питання виконання Закону України «Про звернення громадян» розглядалися  

на засіданнях при директорові щоквартально. Підведені підсумки виконання 

Закону України «Про звернення громадян» за І півріччя 2021 року.  



13 
 

У звітний період надійшло 7 запитів від громадян про надання інформації 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Всі 

відповіді було надано у відповідні терміни.  

Значна увага приділялася спільній роботі колективу школи, з 

батьківськими комітетами, радою школи, батьківською громадськістю. Були 

проведені: 

- загальні батьківські збори; 

- загальні збори школи; 

- засідання ради школи. 

Брала участь у загальних зборах батьківських комітетів школи (, у 

засіданнях ради школи.   

Спільно з батьківським комітетом школи організовані і проведені свята 

«Першого дзвоника», «Осінній ярмарок», «Масляна», «8 Березня», «Останнього 

дзвоника». 

Хочу відмітити активну роботу родини  всіх батьківських комітетів в 

організації заходів на базі ХСШ № 162.  

 

10. Досягнення ХСШ № 162 у 2019/2020 навчальному році 

Батозський Владислав та Воробйов Євген брали участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнського  конкурсу-захисту учнів-членів МАН у листопаді за 

результатами роботи у 2019/2020 навчальному році та посіли ІІ місця  у секції 

«Німецька мова» та «Англійська мова». 

Батозський Владислав за результатами роботи у 2020/2021 навчальному 

році взяв участь у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт МАН у травні та посів ІІ місце у секції «Німецька мова». 

10 учнів ХСШ № 162 подали наукові роботи на Всеукраїнський конкурс-

захист робіт МАН.  Роботи були написані під керівництвом вчителів: 

Щербакової О.В., Позігун Ю.О., Старіченко С.М., Зінченко О.О., Чупахіна 

О.Ф., Тимошенко О.І., Деменко В. М., Красільнік Н.Є., Шевченко О.М., 

Степчук О.В., Іванова С.І.  
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До ІІ (обласного) етапу конкурсу – захисту МАН було рекомендовано 10 

робіт учнів. Переможцями стали: 

№ з/п Секція ПІБ Клас Місце Учитель 

          1 Англійська мова Гриненко 

Софія 

10-А ІІ Зінченко О.О. 

Чупахіна О.Ф. 

2 Німецька мова Батозський 

Влад 

10-А І Щербакова О.В. 

3 Французька мова Долженко 

Віолетта 

10-А ІІІ Позігун Ю.О. 

4 Мультимедійні системи, 

навчальні та ігрові 

програми 

Сіконенко 

Антон 

10-А ІІІ Деменко В.М. 

5 Психологія Ніколаєнко 

Яна 

11-Б ІІІ Шевченко О.М. 

6 Мікроекономіка та 

макроекономіка 

Ревко  

Кирило 

10-А ІІІ Степчук О.В. 

 

Протягом року учні школи брали участь у 9 турнірах міського рівня та 

стали переможцями 7 міських турнірів. 

№ 

з/п 

Назва турніру ПІБ Клас Місце Учитель 

1. 

 

Турнір юних 

правознавців 

 

Передерій А. 11-А ІІІ місце  

(особиста першість) 

Посохова Н.М. 

Парнюк А. 

 

Сівак Д. 

 

 

11-А 

 

11-А 

 

 

ІІІ місце  

(особиста першість) 

ІІІ місце  

(у складі команди) 

 

2 Турнір  

юних 

економістів 

Зінченко М. 

Красільнік Є.. 

Гриненко С. 

Богата П. 

Передерій А. 

11-А 

9-А 

10-А 

11-А 

11-А 

ІІІ (у складі команди) 

ІІІ (у складі команди) 

ІІІ (у складі команди) 

ІІІ (у складі команди) 

ІІІ (особиста першість) 

Щербакова О.В. 

3 Турнір 

географів 

Гузенко К. 11-А ІІ  

(у складі команди) 

Іванова С.І. 

4 Турнір юних 

фізиків 

Передерій А. 11-А ІІ (особиста першість) Савченко В.М. 

5 Турнір юних 

біологів 

Волошко Д. 9-Б ІІІ місце (у складі 

команди) 

Сумцова С.І. 

6 Турнір юних 

винахідників-

раціоналістів 

Передерій А. 11-А Особиста першість Савченко В.М. 

7 Турнір юних 

істориків 

Передерій А. 

Сівак Д. 

11-А 

11-А 

ІІІ місце (у складі 

команди) 

Старіченко С.М. 
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 Передерій Антон став переможцем міського конкурсу «Учень року» у 

номінації «Інтелектуал року». 

6 учнів школи посіли призові місця та отримали сертифікат переможця 18 

відкритої конференції конкурсу учнів ліцеїв і гімназій «Каразінський 

колоквіум». 

Вже 10 років поспіль школа є центром підготовки до міжнародного 

іспиту на знання англійської мови рівні А1 – В2.  

74 учня успішно склали тест та отримали сертифікати різного рівня.  

У 2020/2021 навчальному році учні школи активні учасники та переможці 

Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, турнірів, олімпіад.  

 

11. Підсумки виховної роботи  

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив  школи працював 

над виховною темою: «Виховання творчої гармонійно розвиненої, соціально-

активної і національно свідомої людини». 

Виховна робота у школі  у 2020/2021 навчальному  році проводилась 

відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів закладів 

загальної середньої освіти України» за складовими виховної діяльності: 

ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до 

сім’ї, родини, людей, ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до 

природи, ціннісне ставлення до культури і мистецтва, ціннісне ставлення до 

себе.      

Згідно з річним планом школи було сплановано та проведено комплекс 

виховних заходів: 

Свято першого дзвоника, День працівників освіти до якого лідери 

учнівського самоврядування підготували відео привітання для вчителів. 21 

вересня в закладі  відзначили  Міжнародний день миру. Учні школи 

підготували малюнки та аплікації на тему «Мир очима дітей». Лідери 

учнівського самоврядування під керівництвом педагога-організатора  Сергієнко 

В.О. провели  флешмоб « Символ миру». Для учнів 6-А класу проведено 
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виховний захід «Долоньки миру».   Традиційно у жовтні в закладі відбулося 

Свято осені. В рамках якого було організовано виставку поробок з природного 

матеріалу та конкурс малюнків на осінню тематику . Учні , які взяли активну 

участь та створили кращі роботи були нагороджені грамотами. Учні 5-х класів 

взяли участь в осінній казці-імпровізації, яку підготували педагог-організатор  

 Пуга К.С., класний керівник 5-Д класу Саакова С.О. Різноманітні заходи 

пройшли до Дня захисників України та Дня українського козацтва, а саме : 

спортивні змагання «Козацькі розваги», «Нумо, хлопці», виховні години 

«Козацькому роду нема переводу», конкурс малюнків « Всі ми діти козацького 

роду». Для учнів 6-А класу вчителем фізичної культури Кришкевич Т.Ю. було 

проведено урок мужності. 

З нагоди свята HELLOWEEN , в школі відбувся конкурс костюмів, в 

якому взяли участь не тільки учні, але й батьки та вчителі. 

До Дня гідності та свободи учні 9-Г та 4-В класів провели флешмоб під 

гаслом «Гідність-це я, ти , ви, це наша Україна» 

 Шкільна команда КВК «На всі 162» здобула перемогу в відбірковому 

турі Харківської міської шкільної ліги гумору та стала фіналістом. 

Учні школи долучилися до Всеукраїнської благодійної акції добрих справ 

#Щедрий вівторок. Було зібрано теплий одяг, взуття, ліки для дітей з дитячого 

будинку «Зелений гай»  

Яскраво відсвяткували новорічні свята. В школі було оформлено 

фотозони, яскраво оформлено двері класних кімнат. Учні початкової школи та 

учні пільгових категорій отримали  солодкі подарунки. Пройшли веселі заходи 

в початковій школі, для учнів середньої школи. 

Учні школи взяли участь в районному конкурсі новорічних відео 

привітань «Нехай здійсняться мрії». Всі учасники були нагороджені грамотами 

Голови адміністрації Новобаварського району Т.А. Цибульник.  

Учні та батьки ХСШ № 162 взяли участь у святкуванні Масляної. 

Учні школи взяли участь в обласному конкурсі відео привітань до Дня 

Соборності України та були нагороджені грамотами та подяками. 
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35 учнів початкової школи взяли участь у конкурсі поробок до свята 

Великодня та були нагороджені подяками, а кращі роботи учнів були відмічені 

грамотами та призами. 

Учні школи взяли участь у заходах до Дня Перемоги, взяли участь у 

флешмобі до Дня вишиванки.  Учні школи взяли участь у флешмобі до Дня 

Європи. Проведено свято «Останнього дзвоника», свято «Прощавай, початкова 

школа», свято з нагоди вручення випускникам 9-х класів свідоцтв про базову 

загальну середню освіту. 

Адміністрацією школи організована робота з попередження дитячого 

травматизму, створено комісію з розслідування нещасних випадків, ведеться 

«Журнал реєстрації нещасних випадків, що трапились з учнями школи». на 

сайті закладу в наявності розділ «Попередження дитячого травматизму», 

відповідний розділ є і в щоденниках учнів та класних журналах. Затверджений 

графік чергування вчителів на перервах. У разі відвідування учнями школи 

позашкільних заходів по закладі видаються відповідні накази та ведеться 

журнал реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності учнів. З метою 

попередження дитячого травматизму,узагальнення та розповсюдження кращих 

форм і методів профілактичної роботи серед дітей, прищеплення навичок 

безпечної поведінки на дорозі, запобігання випадків травмування дітей під час 

освітнього процесу було проведено Тиждень з основ безпеки життєдіяльності, 

Тиждень  безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі». В рамках 

проведення яких було проведено наступні заходи: Класними керівниками 1-4 

класів проведені заходи «Знай та виконуй правила дорожнього руху» , «Абетка 

дорожнього руху» Проведені практичні заняття у ігровій формі «Пішохідний 

перехід, на якому були закріплені знання з правил дорожнього руху та 

ознайомлення дітей з елементами одягу (сигнальні жилети безпеки, сигнальні 

манжети безпеки), які є ефективними засобами безпеки на дорозі. Для учнів 1-Г 

класу було проведено урок-гру «На гостині у Довгохвостика» Для учнів 5-7 

класів були проведені онлайн - заходи, а саме конкурс малюнків «Безпека на 

дорозі», конкурс на виготовлення пам’ятки з безпеки дорожнього руху.  
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 Патрульними поліцейськими проведено бесіди з учнями 1-2 класів на тему  : 

«Безпека на дорозі». 10.11.2020 було проведено тренувальну евакуацію на 

випадок виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного 

характеру. 13.11.2020 учні  закладу долучилися до Єдиного національного 

уроку «Безпечна країна» 

В рамках співпраці з Державною службою України з надзвичайних 

ситуацій т Добровільного пожежного товариства України, за інформаційною 

підтримкою журналу «Пожежа та техногенна безпека « учні школи : Лисенко 

Асєль, Сметана Дмитро, Шумейко  Артем взяли участь у Всеукраїнському 

конкурсі дитячого малюнку на протипожежну та техногенну тематику« Пожежі 

краще запобігти» та здобули перемогу і були нагороджені грамотами та 

цінними подарунками. 

До Дня толерантності соціальним педагогом Бараново Є.О. та педагогом 

організатором Пугою К.С. для учнів 2-Г, 3-Д класів проведені заходи  « Квітка 

толерантності» , «Планета толерантності». До Дня спільних дій в інтересах 

дітей - Дня прийняття Конвенції ООН про права дитини педагог-організатор 

Сергієнко  В.О. для учнів 5х класів провела захід у форматі  ток - шоу «Що 

важливіше знати свої права чи обов’язки та  вікторину «Права дитини в 

контексті героїв казок» 

В  рамках проведення міжнародної кампанії «16 днів проти насильства» , 

яка проходила з 25 листопада по 10 грудня практичним психологом Шевченко 

О.М. та соціальним  педагогом Барановою Є.О. для учнів 5-А, 6-А,В, 8-Б, 8-А 

класів проведено заходи за темами «Геть насильство», « Зупинимо булінг 

разом» 

1 грудня до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом лідери учнівського 

самоврядування ХСШ № 162 «Нове покоління» провели флешмоб «Червона 

срічка». 

До Дня Збройних Сил України учні школи взяли участь в конкурсі 

вітальних листівок та малюнків. Кращі роботи були передані 

військовослужбовцям. 
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Школа тісно співпрацює з працівниками поліції. В рамках проекту 

«Шкільний офіцер поліції» працівниками  патрульної поліції проводились  

виховні бесіди для учнів, а саме: 

- «Знай та пам’ятай правила дорожнього руху» для учнів 1-х класів 

- Бесіда з протидії булінгу для учнів 5-А, 6-А класів 

- Бесіда «Кримінальна відповідальність неповнолітніх» для учнів 8-Г класу   

Значна увага приділяється колективній творчій діяльності школярів, що 

сприяє зайнятості в позаурочний час, і має на меті виховання в них соціальної 

активності, допомагає їм реалізувати себе, самоствердитися, правильно й 

корисно для себе організувати свій вільний час. З метою задоволення потреб 

учнівської молоді щодо поліпшення здоров’я, фізичного та духовного розвитку 

в школі працюють різноманітні гуртки та спортивні секції.  

Станом на 04.06.2021 року позашкільною освітою було охоплено 1096 учнів 

закладу( 77% ). Які відвідують шкільні гуртки, гуртки КЗ «ЦДЮТ№ 2», КЗ 

«СЮТ», КЗ «КДЮСШ № 5» та інші ЗПО   м.Харкова. 

Невід’ємною частиною виховної роботи в школі є діяльність учнівського 

самоврядування. Головню метою якого є формування лідерських якостей та 

створення умов для подальшого особистісного розвитку. 18 вересня відбулися 

вибори на пост  президента ДЮГО «Нове покоління» Лідери учнівського 

самоврядування  під керівництвом куратора Сергієнко В.О. брали участь у 

різноманітних шкільних, районних та міських заходах.  

Участь у «Великій раді старшокласників» на базі ХНУМГ імені О.М. 

Бекетова. На цьому заході учні стали учасниками школи розвитку «Європейські 

урбаністичні студії» та на протязі  року будуть засвоювати нові знання за цим 

напрямом. Лідери учнівського самоврядування приймали активну участь  в 

дебатному русі. Взяли участь у Шкільному Чемпіонаті України з дебатів, який 

проходив в онлайн -форматі та отримали сертифікати. В рамках «Фестивальної 

весни ХМОУС-2021» лідери учнівського самоврядування взяли участь у 

правознавчому квесті « Молодь XXI століття бажає менше говорити про 

обов’язки, а більше про їх права». 
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Юні миротворці  ХСШ № 162 взяли участь у Міжнародній онлай-

конференції UNPKFC MUN –Модель Організації Об’єднаних Націй за темою 

 «Дух цілей стійкого розвитку» та отримали сертифікати та посвідчення.  

Отже, слід зазначити, що проведена робота в закладі у 

2020/2021навчальному році  проводилась на належному рівні.  

У 2021/2022 н. р. слід продовжити працювати над вдосконаленням 

творчої активності учнів, самовихованням та самореалізацією учасників 

освітнього процесу, здійсненням послідовності, наступності та єдності 

навчання й виховання. 

 

 

 

Директор ХСШ № 162        О.О. Зінченко  
 

 


